

# Produkt-Datenblatt

### **DEGUPAKETE**



## KapWeine - 7610 - Graham Beck 6er Tasting Set Top Brut - Zuzüglich Versandkosten

Artikelnummer: 7610

Produzent: Graham Beck

Keine Bewertungen vorhanden.

CHF 218.90

CHF 109.40

inkl. MwSt CHF 8.20

### Vinifikation

Das Weingut Graham Beck liegt in Madeba bei Robertson rund 150 Kilometer östlich von Kapstadt und bewirtschaftet 180 Hektar Rebland, die sich in Robertson, Franschhoek und Stellenbosch befinden. Es wurde 1982 von Graham Beck gegründet, der als Pionier des hochwertigen südafrikanischen Schaumweins nach traditioneller Methode, dem Méthode Cap Classique galt und dem das Weingut heute zu 100 Prozent gewidmet ist. Graham Beck besitzt zwei hochmoderne Weinkeller und fügt sich mit seiner dezenten modernistischen Architektur harmonisch in die umliegende Landschaft ein. Seit 1990 liegen die Geschicke des Weinguts in den Händen von Kellermeister Pieter "Bubbles" Ferreira, dem südafrikanischen Schaumweinexperten par excellence. Dessen Motto lautet voller Bescheidenheit gegenüber dem Erreichten: "I'm still in search of the perfect bubble – until then, I'll keep refining!"

#### Charakter

KapWeine Graham Beck 6er Tasting Set Top, bestehend aus je 1 Flasche:

Graham Beck MCC Brut NV

Graham Beck MCC Brut Rosé NV

Graham Beck MCC Blanc de Blanc Brut Vintage

Graham Beck MCC Brut Rosé Vintage

Graham Beck MCC Brut Zero Vintage

Graham Beck MCC Brut Cuvee Clive Vintage